
 

Compte rendu du conseil d’école du jeudi  23 mars 2023 

 
 
Horaires : 19h30-21h30 

 
Personnes présentes 
 
Madame BONNIARD Linda Représentante parents d’élèves 
Monsieur GUERIN Cyrille Représentant parents d’élèves 
Madame DELAUNAY Virginie Représentante parents d’élèves 
Madame DERENNES Marie 
 

Représentante parents d’élèves 

Madame MOMPLE Angélique Représentante parents d’élèves 
Madame MORIN-FREBOURG Adjointe aux Affaires Scolaires 
Monsieur BERNIER Henri 
Monsieur DEWASMES Pascal 
 

DDEN 
Maire 
 

 
Tous les membres de l’équipe enseignante 
 

 

  
  

Personnes excusées 
 
Madame Van BELLEGHEM 
 
 

Inspectrice de l’Education Nationale 
 
 
 

Ordre du jour 
 

   Rentrée 2023 

   Actions pédagogiques menées au sein des classes  

  Règlement intérieur : présentation du protocole PHARE 

  Fête de l’école 

   Questions diverses des représentants des parents d’élèves  
 

 
1) Rentrée 2023 

 
A la rentrée 2023 ; il n’y aura ni fermeture ni d’ouverture de classe. L’école restera donc à 5 classes.  
 
Cela étant, une augmentation des effectifs est constatée si bien qu’il ne sera pas envisageable à la 
rentrée 2021 d’accepter des élèves en TPS.  
 

 
 
 
 
 



Effectifs prévus à la rentrée 2023 :  
PS : entre 13 et 16  
MS :15 
GS :18 
CP : 18 
CE1 :15  
CE2 : 14  
CM1: 15  
CM2 : 16  
 
Nous pouvons envisager de répartir les élèves de cette façon. 
 
Aucune répartition ne semble idéale à l’heure actuelle.  
 

 
 
Répartition 1 : celle-ci est composée d’une classe de CP-CM1.  
 
Répartition 2 : la classe de CM1-CM2 est constituée de 31 élèves.  
 
Répartition 3 : celle-ci affiche une classe à trois niveaux (CE1-CE2-CM1). 
 
Répartition 4 : A l’heure actuelle, il y a 28 élèves inscrits en PS-MS. Cependant, il est fort probable que 
d’autres élèves de PS soient inscrits prochainement. L’effectif de cette classe pourrait donc atteindre 
30 à 34 élèves.  
 
Les élèves de TPS peuvent être acceptés au nombre de 3  au sein des trois premières répartitions.  
 
 
A l’heure actuelle et dans l’attente des Portes Ouvertes de l’école,  nous ignorons quelle répartition 
sera choisie ou  si une cinquième répartition pourra être envisagée . Cela dépendra du nombre d’inscrits 
au mois de mai et juin.   
 



La situation sera donc  réévaluée au mois de juin et la répartition définitive sera présentée lors du 
dernier conseil d’école.  
 
 
Informations: 
 

- Evaluations académiques d’anglais 
Les élèves de CM2 passeront les évaluations académiques d’anglais à partir du lundi 20 mars  jusqu’au 
vendredi  26 mai 2023.  
Quatre items sont évalués : comprendre à l’oral, lire, écrire, réagir / dialoguer / parler en continu. 

 
 

- Collège 
A la rentrée 2023, sur les 13 élèves de CM2 :   

-  7 élèves sont inscrits dans un collège public.  
-  6 élèves sont inscrits dans un collège privé.  

 
Visite du collège prévue le vendredi 2 juin 2023.  
 
 
- Portes Ouvertes de l’école 
Elles sont prévues le samedi 13 mai 2023 de 10h00 à 12h00 . 
 
 
 

2) Actions pédagogiques menées au sein des classes 
 
Ecole :  
 

La semaine sans écran : elle aura lieu du lundi 22 au vendredi 26 mai 2023.  

Diverses actions et animations seront proposées aux enfants et au parents tout au long de cette 
semaine : parcours sportif, jeux de société, parcours artistique … 
 
 
 
Maternelle : 
 

Equilibre alimentaire : poursuite des collations du matin, 2 petits déjeuners équilibrés en classe. 

 

Réalisation d’un film animé en Stop Motion : adaptation par les enfants de GS du conte de la Moufle 

 

Sortie en forêt : l’étang des Maffrais le 11 avril, qui fait suite à la sortie de l’automne. 

 

Rencontre avec les correspondants : le 23 mai à Rennes 

 

Sortie à la mer : le 13 juin à Dinard. 

 

Poursuite de la chorale une fois par semaine 



Participation au prix des incorruptibles. 

 

Liaison GS-CP 

 
 
 
CP-CE1  
 

Natation:séances massées du 3 au 14 avril les après-midis 

 

Participation au prix des incorruptibles. 

 

Partenariat avec le Val d'Ille-Aubigné engagé dans un Programme Alimentaire Territorial 

L'objectif de ce projet est de promouvoir une alimentation durable, locale, de qualité et accessible à 
tous. Les animateurs proposeront donc aux élèves différents ateliers autour des thématiques suivantes: 
l'éducation au goût, l'équilibre alimentaire et l'impact environnemental des aliments. La Communauté 
de Communes prend en charge l'intervention des prestataires ainsi que l'achat des denrées 
alimentaires. 
 

Projet autour de la bande dessinée  en partenariat avec la bibliothèque municipale.  

 
 
 
CE2-CM1 
 

Natation : CE2 séances massées du 3 au 14 avril les après-midis 

 

Athlétisme :CM1 5 séances les mardis matins du 28 février au 4 avril 

 

Lectures orales : après avoir fait la lecture des albums de la sélection maternelle du prix des 

Incorruptibles aux MS GS, en mars et avril ce sont aux PS MS que les CE2 CM1 lisent. 
 

Projet avec un artiste en résidence : depuis fin janvier jusqu’à fin juin.Ilann Vogt, artiste plasticien 

tisserand, réalise une bibliothèque de 1000 textes tissés.Il souhaite intégrer des récits d’enfants. Ceux 
des CE2 CM1 de Vieux Vy, classe qui profite de ce dispositif. Financé par les ateliers Médicis, ce dispositif 
permet à une classe par départementde vivre une résidence artistique et à un artiste d’être soutenu 
pour un temps de recherche, d’expérimentation et de création. Il s’agit de la 7e édition Création en 
cours, programme national piloté par les Ateliers Médicis, avec le soutien du ministère de la Culture et 
en coopération avec le ministère de l’Éducation nationale et de la Jeunesse et des Sports . 
Cela prend la formede 20 séances de 2 heures durant lesquellesIlann fait découvrir son travail, apprend 
aux enfants à tisser, à écrire des textes personnels et sensibles. Travail à la jonction du littéraire, de 
l’artisanal et de l’artistique. 
Cette résidence aboutira sur une exposition fin juin (date à définir avec la mairie). 
 

Fresque : sur un mur extérieur de la classe,prévue en mai/juin. 

 



Jardin :carré potager près de la classe : semis, plantations, entretien rythmeront le printemps sur des 

temps libres pendantla classe ou durant les récréations. 
 
 
 
 
CM1-CM2  
 

Athlétisme 

Les élèves de CM1-CM2 bénéficient de 5 séances d’athlétisme qui ont lieu sur le stade de Guipel,(mardi 
28 février au mardi 4 avril 2023). Ces séances ont été encadrées par un éducateur sportif de l’Office 
des Sports de Saint-Aubin d’Aubigné, financées par la communauté de communes. 
 

Tournoi sportif « Olympiades » à Guipel 

Pour donner suite aux séances d’athlétisme, des olympiades seront organisées le vendredi 30 juin 2023. 
Ces olympiades regrouperont toutes les classes de CM2  ayant participé aux séances d’athlétisme.  
 

Défi lecture  - Visite du collège de Saint-Aubin d’Aubigné 

Les élèves de CM2 et de 6èmeF  étudieront au cours de l’année des livres communs (romans, albums, 
BDs …), créeront des petits défis de lecture autour de ces livres puis les partageront avec les collégiens 
au cours de leur visite du collège. Une correspondance sera également établie entre les élèves de CM2 
et 6ème.  
Visite du collège prévue le vendredi 2 juin 2023.  
 

Partenariat avec le Val d'Ille-Aubigné engagé dans un Programme Alimentaire Territorial 

L'objectif de ce projet est de promouvoir une alimentation durable, locale, de qualité et accessible à 
tous. Les animateurs proposeront donc aux élèves différents ateliers autour des thématiques suivantes: 
l'éducation au goût, l'équilibre alimentaire et l'impact environnemental des aliments. La Communauté 
de Communes prend en charge l'intervention des prestataires ainsi que l'achat des denrées 
alimentaires. 
 

Gestes Premiers Secours 

Le jeudi 11 mai 2023 interviendra M. VILBOUX, infirmier au pôle cardiologie de la polyclinique Saint-
Laurent de Rennes. Il initiera les élèves aux gestes qui sauvent.  
 

Intervention de l’association Energie jeunes. Celle-ci interviendra à deux reprises auprès des élèves de 

CM1-CM2 en mai-juin. Son but est de permettre à tous les élèves d’aimer apprendre et de travailler 
sur la persévérance scolaire et la confiance en soi. Elle agit  chaque année auprès de 120 000 élèves du 
CM2 à la 3e. 

 

 
 
 
 
 
 
 



3) Règlement intérieur : protocole PHARE 
 
Ajout au règlement intérieur :  
 
La circonscription de Combourg a mis en place une équipe ressource pour intervenir et traiter 
rapidement les situations d’intimidation ou de harcèlement scolaire.   
 
Dans la cadre du protocole de traitement des situations d’intimidation scolaire, tout élève est 
susceptible d’être rencontré par un membre de l’équipe.  
 
 

 
4) Fête de l’école 

 
La fête de l’école aura lieu le samedi 24 juin 2023. 
 
Rappel de la date des photos de classes : lundi 15 mai 2023 (matin) 
 
 
 

5) Questions diverses  
 

-Serait-il possible de changer et de déplacer le tableau d’informations situé au niveau de l’école 
primaire ainsi que la boîte aux lettres située à l’école maternelle ?  

La demande est prise en compte concernant le remplacement du panneau d’affichage de l’école 
élémentaire.  

La boîte aux lettres pourra être déplacée à l’extérieur de l’école maternelle.  


